
Ata da 1ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes

Aos 17 dias  do mês de  janeiro  do ano de  2026, às  15h55min, na  sala de  reuniões da Câmara 
Municipal de Sarandi, Estado do Paraná, aconteceu a  1ª  Reunião Conjunta das  Comissões de 
Legislação, Justiça e Redação Final (CLJRF); Orçamento e Finanças (COF); Obras e Serviços 
Públicos (COSP); e de Educação, Saúde e Assistência Social (CESA), da 1ª Sessão Legislativa 
da 11ª Legislatura. Membros das comissões: Belmiro da Silva Farias, Fábio de Souza Silveira e 
Gilberto Messias  de Pinas  da CLJRF;  Gilberto Messias  de Pinas,  Fábio  de Souza Silveira  e 
Belmiro  da Silva Farias da  COF;  João Francisco do Nascimento, Edinaldo Cardoso Silverio e 
Thayná Menegazze Maciel da COSP e Thayná Menegazze Maciel, Claudio de Souza e Edinaldo 
Cardoso Silverio da CESA. Sob A Presidência  do  vereador Belmiro da Silva Farias,  com a 
finalidade  de  designação  de  relatoria,  emissão  de parecer  de  matéria  encaminhada  pelo 
Presidente  da  Câmara  e  análise  de  demandas.  1  – Leitura  do  Expediente  Recebido. 2  – 
Distribuição das Proposições para Designação de Relatoria: ITEM I –    Projeto de Lei nº   
3.608/2026, do Poder Executivo Municipal, o qual “Autoriza a concessão de direito real de uso 
de imóvel da municipalidade, na forma que especifica.”. Relator designado: Claudio de Souza. 
ITEM II –   Projeto de Lei nº 3.609/2026  , do Poder Executivo Municipal, o qual “Autoriza o 
Poder Executivo a denominar como “José Lázaro Pereira” o Centro Municipal  de Educação 
Infantil  (CMEI)  localizado no Jardim Nova  Sarandi  III,  na  forma que  especifica.”.  Relator 
designado:  Belmiro da Silva Farias.  ITEM III –    Projeto de Lei nº 3.616/2026  , do  Poder 
Executivo Municipal, o qual “Dispõe sobre a criação e denominação do Centro Municipal de 
Educação Infantil (CMEI) “Pequeno Príncipe” e dá outras providências.”.  Relator designado: 
Gilberto Messias de Pinas.  ITEM IV –    Projeto de Lei nº 3.617/2026  , do  Poder Executivo 
Municipal, o qual “Altera a Lei Municipal nº 2.860, de 13 de setembro de 2022, alterada pelas 
Leis nº 2.898/2023 e nº 3.048/2024, e dá outras providências.”.  Relator designado: Fábio de 
Souza Silveira.  ITEM V –   Projeto de Lei nº 3.618/2026  , do Poder Executivo Municipal, o 
qual “Dispõe sobre a criação e denominação do Centro Municipal de Educação Infantil (CMEI) 
Escritor Ziraldo, e dá outras providências.”.  Relator designado:  Gilberto Messias de Pinas. 
ITEM VI –    Projeto de Lei Complementar nº 666/2026  , do  Poder Executivo Municipal, o 
qual “Institui o Programa de Regularização de Edificações Urbanas do Município de Sarandi.”. 
Relator  designado:  João  Francisco  do  Nascimento.  ITEM  VII  –    Projeto  de  Lei   
Complementar nº 667/2026, do Poder Executivo Municipal, o qual “Dispõe sobre alterações 
na  Lei  Complementar  nº  410/2022,  que  dispõe  sobre  o  Código  de  Obras  e  Edificações  no 
Município  de  Sarandi.”.  Relator  designado:  Thayná  Menegazze  Maciel.  ITEM  VIII  – 
Projeto de Lei Complementar nº 668/2026, do Poder Executivo Municipal, o qual “Dispõe 
sobre  alterações  na  Lei  Complementar  nº  411/2022,  que  dispõe  sobre  o  Sistema Viário  no 
Município de Sarandi.”.Relator designado:  Claudio de Souza.  ITEM IX –    Projeto de Lei   
Complementar nº 669/2026, do Poder Executivo Municipal, o qual “Dispõe sobre alterações 
na Lei Complementar nº 412/2022, que dispõe sobre o Uso e Ocupação do Solo Urbano do 
Município de Sarandi.”.  Relator designado: Fábio de Souza Silveira.  ITEM X –   Projeto de   
Lei  Complementar  nº  670/2026,  do  Poder  Executivo  Municipal,  o  qual  “Dispõe  sobre 
alterações na Lei Complementar nº 413/2022, que dispõe sobre o Parcelamento do Solo Urbano 
do  Município  de  Sarandi.”.  Relator  designado:   Belmiro  da  Silva  Farias.  3  –  Leitura, 
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Discussão  e Votação  das Proposições:  Quanto aos  item I  da pauta, o Relator exarou parecer 
favorável, observado o Substitutivo nº 1/2026, sendo que os outros membros acompanharam o 
seu  voto.  Quanto  aos  item  II  da  pauta,  o  Relator  exarou  parecer  favorável,  observado  o 
Substitutivo nº 2/2026, sendo que os outros membros acompanharam o seu voto. Quanto aos 
item III  da pauta a o Relator exarou parecer favorável,  observado o Substitutivo nº 3/2026, 
sendo que os outros membros acompanharam o seu voto. Quanto aos item IV da pauta, o Relator 
exarou parecer favorável, sendo que os outros membros acompanharam o seu voto, sendo que a 
vereadora Thayná Menegazze Maciel deu parecer contrário visto o limite de alerta do Município 
estar  49,81% conforme  o  TCE-PR.  Quanto  aos  item V  da  pauta  o  Relator  exarou  parecer 
favorável, observado o Substitutivo nº 4/2026, sendo que os outros membros acompanharam o 
seu voto. Quanto aos item VI da pauta a vereadora Thayná Menegazze Maciel solicitou pedido 
de  vista  conforme  o  inciso  V  do  art.  63  do  Regimento  Interno,  por  motivos  de  falta  de 
documentos: falta de parecer do CMDU e Audiência Pública. Quanto aos item VII da pauta o 
vereador  Gilberto  Messias  de  Pinas  solicitou  uma  Emenda  a  vereadora  Thayná  Menegazze 
Maciel  solicitou pedido de vista conforme o inciso V do art.  63 do Regimento Interno,  por 
motivos de falta de documentos relacionado: falta de parecer do CMDU Quanto aos item VIII 
da pauta a vereadora Thayná Menegazze Maciel solicitou pedido de vista conforme o inciso V do 
art. 63 do Regimento Interno, por motivos de falta de documentos relacionado: falta de parecer 
do  CMDU. Quanto  aos  item IX  da  pauta  a  vereadora  Thayná  Menegazze  Maciel  solicitou 
pedido de vista conforme o inciso V do art. 63 do Regimento Interno, por motivos de falta de 
documentos relacionado: falta de parecer do CMDU . Quanto aos item X da pauta a vereadora 
Thayná  Menegazze  Maciel  solicitou  pedido  de  vista  conforme  o  inciso  V  do  art.  63  do 
Regimento Interno, por motivos de falta de documentos relacionado: falta de parecer do CMDU . 
4 – Despachos. 5 – Expediente Expedido. Participaram da Reunião a Secretária Municipal de 
Educação,  o  Coordenador  Estrutura  e  Funcionamento  de  Ensino  Paulo  Cezar  Florindo  e  a 
Coordenadora de Equipe de Ensino Siderlene de Souza. As conselheiras do Conselho Municipal 
de  Educação  senhoras  Jaqueline  I.  Luchetti  dos  Santos  (Presidente)  e  Lucilene  Amarante  – 
Relato gravado em áudio. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença 
de todos, dando por encerrada a reunião, às 17h50min, determinando a lavratura desta Ata, que, 
após aprovada, vai assinada pelos membros presentes da Comissão. Sarandi – Paraná,  17 de 
janeiro de 2026.

Assinaturas da Sessão

Ausente

BELMIRO DA SILVA FARIAS

Presidente da CLJRF e membro da COF

[Assinado digitalmente]

Ausente

CLAUDIO DE SOUZA

Vice-Presidente da CESA

[Assinado digitalmente]
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Ausente

EDINALDO CARDOSO SILVERIO

Vice-Presidente da COSP e membro da 
CESA

[Assinado digitalmente]

Ausente

GILBERTO MESSIAS DE PINAS

Presidente da COF e membro da CLJRF

[Assinado digitalmente]

Ausente

FÁBIO DE SOUZA SILVEIRA

Vice-Presidente da CLJRF e Vice-Presidente 
da COF

[Assinado digitalmente]

Ausente

JOÃO FRANCISCO DO NASCIMENTO

Presidente da COSP

[Assinado digitalmente]

Ausente

THAYNÁ MENEGAZZE MACIEL

Presidente da CESA e membro da COSP

[Assinado digitalmente]
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